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Hosszú távon a múltbeli ne gatív eseményekre vonatkozó
adatok elemzése során a kórház felismerheti a potenciálisan
veszélyes területeket, hogy intézkedéseket hozzon a további
nem kívánt események megelőzésére.

Az intelligens betegkövető segítségével nagyobb látha-
tóságot biztosíthatunk az egyes betegek helyének a megha-
tározásában. ugyanakkor aggodalomra adhatnak okot pél-
dául az emberek követésének etikai kérdései, vagy a kiber-
biztonság stb. Ahhoz, hogy ez az újítás alkalmazható legyen,
gondosan és körültekintően kell végrehajtani a változtatáso-
kat ezen a területen, hogy a követést kényelmessé és biz-
tonságossá tegyük a betegek számára.

ÖSSZEgZÉS

A szakdolgozók a jelen helyzetben azt várják, hogy mun-
kájuk jobbá, könnyebbé váljon, de ahhoz, hogy az innovatív
technikák tért hódítsanak az intézményekben, szükséges egy
olyan oktatás elindítása, amely felkészíti az ápolókat az intel-

ligens kórházban való munkavállalásra (SMART nővérek). Az
ágy mellett használt érintőképernyős ápolói modul például
olyan információkat tartalmazhat a szakdolgozó részére, ami
a beteg későbbi ápolását nagymértékben befolyásolja. gon -
doljunk csak a gyógyszeradagolás paneljére, vagy az ápolási
dokumentáció elektronikus formájára.

A modern informatikai rendszer bevezetésével elérhetjük,
hogy a betegek elégedettsége növekedjék, a kommunikáció
hatékonyabbá váljon nemcsak a páciens és az egészségügyi
személyzet, hanem az ellátásban részvevők között is, vala-
mint azt is, hogy az egészségügyi költségek csökkenjenek.
Az egészségügyi információs rendszerhez történő kapcsoló-
dás eredményeként ugyanis növekedhet az intézmény haté-
konysága, javulhat a betegek biztonságérzete.

Az intelligens kórház a pácienseknek betegközpontú ellá-
tást biztosit úgy, hogy közben az ápolók számára is folyama-
tos tanulást, szakmai fejlődést kínál. Fontos megtanulnunk a
hármas szabályt: intelligens kezelés, intelligens döntés, intel-
ligens szolgáltatás.
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A SZERZő BEMuTATáSA
Vörösmarty Attila okleveles ápoló.
Több mint tíz évig a Szent János Kór -
ház traumatológiáján dolgozott, majd fél
évet Németországban töltött tanulmányi
úton. A külföldi tapasztalatcserét köve-
tően az Országos Baleseti és Sürgős -
ségi Intézetben helyezkedett el, ahol a
sürgősségi osztály osztályvezető ápo-
lója volt. 2012-ben megpályázta a hat-

vani Albert Schweitzer Kórház ápolás igazgatói állását.
2013-ban az ápolási Szakmai Kollégium felkérésére készí-

tett kutatást a szakdolgozók körében előforduló bántalmazá-
sokról, amelyért a Kórházszövetség Kongresszusán 2014-
ben Dr. Ajkay Zoltán díjjal jutalmazták. 2017-ben az Or -
szágos Korányi és Pulmonológiai Intézetben ápolási igazga-
tóhelyettesként dolgozott. 2019 augusztusától a Fővárosi
Önkormányzat Idősek Otthonában dolgozik, ahol a Rupp -
hegyi otthont vezeti. A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói
Kamara megalakulása óta az Országos Elnökség tagja.
Munkásságát Miniszteri Elismerő oklevéllel és MESZK szak-
mai díjjal jutalmazták.

Elérte az ezret a májtranszplantáción átesett 
betegek száma Magyarországon 
Elérte az ezret a májtranszplantáción átesett betegek száma Magyarországon, a Semmelweis Egyetem Transz -
plantációs és Sebészeti Klinikáján elvégzett sikeres beavatkozás egy végstádiumú, májcirrózistól szenvedő, 61 éves
nőbeteg életét mentette meg. A sajtótájékoztatón Dr. Merkely Béla rektor kiemelte: a Semmelweis Egyetem transz -
plantációs tevékenysége európai szinten is kiugró, a további cél pedig, hogy öt éven belül valamennyi ún. szolid szerv
vonatkozásában a dobogóra, egy szerv esetében pedig az első helyre kerüljön az egyetem. 
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